



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
CAMPUS ANANINDEUA

ERRATA Nº 01

EDITAL INSTITUCIONAL – AUXÍLIO PERMANÊNCIA CAMPUS ANANINDEUA Nº 02/2020

O Diretor Geral do Campus Ananindeua, nomeado pela Portaria nº 637/2015, no uso de suas atribuições legais, faz saber aos interessados a retificação do Item 11.2 conforme exposto abaixo:

ERRATA DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

No item 11.2. No caso de recebimento em conta corrente ou poupança os estudantes selecionados deverão apresentar dados bancários (agência e número da conta) no setor de assistência estudantil do Campus, no período de **22 a 23** maio de **2020**, horário de **08h00min às 12h:00min e de 13h:00min às 17h:00min.**, conforme cronograma constante no Anexo I.

LEIA-SE:

No item 11.2. No caso de recebimento em conta corrente ou poupança os estudantes selecionados deverão apresentar dados bancários (agência e número da conta) no setor de assistência estudantil do Campus, no período de **22 a 23** abril de **2020**, horário de **08h00min às 12h:00min e de 13h:00min às 17h:00min**, conforme cronograma constante no Anexo I.